

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сон. 1 часть

Здравствуйтесь дорогие читатели. Все происходящее в рассказе включая имена лишь плод моего больного воображения и разума&#8230;

Сон такой крепкий, хороший, и снится мне что то очень приятное. Кажется как я нахожусь где то около моря сижу на стуле и передо мной крутится моя молодая , красивая и сочная супруга. Немного о ней, ее зовут Лиза , ей 20 лет и она в самом что ни на есть соку для меня. У нее кругленькая небольшая попка как орешек, небольшая грудь 1,5 но очень красивая с красивыми сосочками которые постоянно хочу облизать или пососать как ребенок), темные шикарные волосы , и красивые светлокариые глазки , стройная фигурка , аж член колом при виде ее даже слегка обнаженной. Так вот снится мне как моя красавица в одних трусиках танцует мне стриптиз. Покручивая передо мной своей сочной попкой. Прямо супер . Вот она подходит ближе ко мне&#8230; Кстати я так и не представился меня зовут Александр не сказать что я прямо таки красавец но все же 23 года среднего телосложения с лёгкой бородкой , подкаченными руками и средним членом 16 см. Так вот она подходит ближе и начинает целовать мне шею водя рукой по моему телу. Меня это зрелище очень завело. Член стоял колом. Лиза стала поцелуями опускаться ниже и ниже . Член уже рвался сквозь шорты которые на мне были. Но вскоре Лиза сняла их и прямо возле ее сладких губ оказался мой дружок. Она провела по нему руками буря эмоций прокатилась и разлилась по мне. Она дотронулась слегка своим язычком до него и мурашки побежали по мне. Лиза обхватила мой член одной ручкой за основание и проглотила головку. О да это не передаваемые чувства. Она посасывала его и подрачивала рукой глотая его все глубже , начала делать горловой минет , так что к нее изо рта капали слюни прямо мне на яйца . Ммм так хорошо. Но вдруг мой сон прервался звонком будильника. Я хотел его отключить но почувствовал что то не то , моему телу было очень приятно. Я открыл глаза передо мной сидела жена и насасывала мой член так быстро что я думал что ещё чуть чуть и я кончу . Она глотала его с такой жадностью , при этом одной рукой она массиовала свою грудь а второй играла пальчиками в киске да так хорошо что она уже кончала раз за разом и не могла остановиться и по дней была уже мокрая простыня. Я лежал и не мог поверить своим глазам жена , тихая , как мышка, не раскрепощенная в плане секса вытворяет такое . Ей всего хватает 2-4 раза за месяц , больше ей ни хотелось ни когда , сколько бы я не пристовал и не просил . Говорила я не хочу , либо что то болит. А тут такое . Лиза увидела что я проснулся. И начала сосать со всей яростью и надрачивать мой член своей ручкой. Минута и я не выдержал я схватил ее за волосы вогнал ей член поглубже в ее прекрасный ротик и кончил очень сильно так что на не смогла за один раз все проглотить. У меня потемнело в глазах я не мог шевелиться. Супруга рухнула рядом т вздохнула от ещё одного оргазма и не шевелилась . Не помню как но мы уснули . Позже когда проснулись я спросил что это было. А в ответ услышал &#171;это тебе приятного и хорошего дня я пожелала, или ты против таких новшеств иногда ?&#187; Я ответил нет, поцеловал ее крепко и ушел на работу. Продолжение следует&#8230;

Прислано: Злой КРоЛЬ